

Date: 2nd January, 2025

To,	
The Listing Department	The Listing Department
BSE Limited	National Stock Exchange of India Limited
P. J. Towers,	Exchange Plaza, C-1, Block G,
Dalal Street,	Bandra Kurla Complex,
Mumbai – 400 001	Bandra (E), Mumbai – 400 051
Fax : 02222722037	Fax : 02226598237/38
Email : corp.relations@bseindia.com	Email : cmlist@nse.co.in
	-
Scrip Code: 533301	Scrip Symbol: SHEKHAWATI

Dear Sir/Madam,

Sub : Intimation regarding the change of name of Registrar and Transfer Agent ('RTA') of company from "Link Intime India Private Limited" to "MUFG Intime India Private Limited"

This is to inform you that the Company has received an email communication from it's RTA on December 31, 2024, that consequent upon acquisition of Link Group by Mitsubishi UFJ Trust & Banking Corporation, Link Intime India Private Limited will now be known as MUFG Intime India Private Limited. The said change of name is effective from December 31, 2024.

Accordingly, the name of our RTA's will now be MUFG Intime India Private Limited having Corporate Identification Number (CIN). U67190MH1999PTC118368.

The address and contact details of the Company's RTA currently remain unchanged. This is for your kind information and record.

For Shekhawati Industries Limited (Formerly Shekhawati Poly – Yarn Limited)

Meena Ashish Agal Company Secretary & Compliance Officer ACS – 24196

SHEKHAWATI INDUSTRIES LIMITED

(formerly Shekhawati Poly-Yarn Limited)

Registered Office :

Express Zone, 'A' Wing, Unit No. 1102/1103, 11th Floor, Near Patel Vatika, Off Western Express Highway, Malad (E), Mumbai-400 097. Maharashtra, India. CIN : L68200MH1990PLC435549
GST : 27 AABCS5224N2Z3
+91 22 4450 0790 / 4961 7255
Email : info@shekhawatiind.com
 www.shekhawatiind.com

EXPORT HOUSE

ISO certified company